
1. 다음 수를 작은 수부터 차례로 쓸 때 네 번째의 수는?
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2. 다음 중 계산 결과가 옳은 것은?

① (−2) − (−5) = −2 ② (−11) − (−9) = −1

③ (+7) − (−5) = +11 ④ (+4) − (−3) = +7

⑤ (+3) − (−7) = +7



3. x − 1
3
− 3x − 2

2
을 간단히 한 식에서 x 의 계수를 a, 상수항을 b 라 할

때, 6a + 15b 의 값을 구하여라.

답:



4. y 가 x 에 정비례하고, x = 3 일 때, y = 12 이다. 관계식을 구하여라.

답:



5. 세 자연수의 비가 3 : 4 : 6 이고 최소공배수가 96 일 때, 세 자연수 중
가장 큰 수는?

① 28 ② 48 ③ 56 ④ 70 ⑤ 84



6. 가로의 길이가 16cm, 세로의 길이가 20cm, 높이가 8cm 인 직육
면체 모양의 나무토막을 같은 방향으로 빈틈없이 쌓아서 가장 작은
정육면체를 만들려고 한다. 만들어지는 정육면체의 한 변의 길이를
구하여라.

① 70cm ② 80cm ③ 90cm

④ 100cm ⑤ 110cm



7. 소인수분해한 세 자연수 2a × b, 22 × 3b × c, 22 × 32 의 최대공약수는
6 이고 최소공배수는 540 일 때, a + b + c 의 값은?

① 7 ② 8 ③ 9 ④ 10 ⑤ 11



8. 가로 15m, 세로 7m인 직사각형 모양의 화단에 다음 그림과 같이
일정한폭을갖는길을내려고한다. 화단의넓이가 35 m2줄어든다고
할 때, x의 값은?

① 0.5m ② 1m ③ 1.5m ④ 2m ⑤ 2.5m



9. 6km 의 길을 가는데 시속 5km로 가다가 나머지는 시속 3km의 속력
으로 갔더니 1시간 40 분이 걸렸다. 이 때, 시속 5km로 간 거리는?

① 2km ② 2.5km ③ 3km

④ 3.5km ⑤ 4km



10. 정비례 관계 y = ax(a , 0)의 그래프에 대한 다음 설명 중 옳지 않은
것은?

① 원점을 지나는 직선이다.

② x의 값이 증가하면 y값도 증가한다.

③ y가 x에 정비례한다.

④ 점 (1, a)를 지난다.

⑤ a의 절댓값이 클수록 y축에 가까워진다.



11. 다음 그림과 같은 그래프 위에 있지 않은 점은?
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12. 3

10
< A <

5

7
를 만족하는 분수 A 중에서 분자가 15인 수의 개수를

구하여라.

답: 개



13. 두 유리수 a, b에 대하여 a • b = a × b + a , a ◦ b = a × b 라 할 때,
다음을 구하면? Å
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14. 다음 방정식 중 해가 x = −2 가 아닌 것은?

① 3 (x + 2) = 0 ②
4 − x
3

= x + 4

③ x (x + 1) = 8 + 3x ④ x3 + 10 = 2

⑤ x2 − 4 = x − 2



15. x = −2,−1, 0, 1, 2이고 y = −3,−1, 0, 1, 3일 때, 순서쌍 (x , y)의 개수
를 a 개라 하자. 또, 구한 순서쌍을 좌표평면에 나타내었을 때, 어느
사분면에도 속하지 않는 순서쌍의 개수를 b 개라 할 때, a + b 의 값을
구하여라.

답:



16. 길이 3m의 무게가 150 g이고, 100 g당 가격이 2000원인 장식끈이
있다. 이 장식끈 x m의 가격을 y원이라고 할 때, x와 y사이의 관계식
은?

① y = 1000x ② y = 2000x ③ y = 100x

④ y = 1500x ⑤ y = 150x



17. 다음 수 중 어떤 자연수의 제곱이 되는 수는?

① 27 ② 44 ③ 2 × 32

④ 22 × 3 × 52 ⑤ 24 × 72



18. 10 부터 100 사이의 수 중에서 약수의 개수가 3개인 수는 모두 몇
개인가?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



19. x = 11, 13일 때, 등식 2x + 3 = ax + b − 4과 a (x − 3 + b) = cx − d

이 모두 참이 될 때,
bd
ac

의 값을 구하여라.

답:



20. 작년의 학생 수가 1350명인 어느 학교는 금년에 남학생은 165명 줄
고, 여학생은 5% 늘어서 전체적으로 10% 감소했다. 이 학교의 작년
남학생 수를 구하여라.

답: 명


